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ZAPISNIK 

SA 27. SJEDNICE VMO PODMURVICE 
 
održane dana 10. prosinca 2025. (srijeda) s početkom u 17 sati u prostorijama MO Podmurvice, 
Dubrovačka 2. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Aleksandra Lovrić, predsjednica VMO  
- Stjepan Keleković, zamjenik predsjednice VMO 
- Vedran Brozović, član VMO  
- Tomislav Bucić, član VMO  
- Đulijana Desanti, tajnica MO 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

- Jadranka Žikić, članica VMO   
 

Usvajanje zapisnika sa 26. sjednice VMO Podmurvice održane 12. studenog 2025. godine. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Aleksandra Lovrić i predložila sljedeći dnevni red: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Izvještaj sa sastanka 
2. Komunalna problematika 
3. Razno 

 
AD – 1  
AD – 1 – 1  
Izvještaj sa sastanka održanog dana 12. studenog 2025.g. u Gradskoj vijećnici na kojoj je tema bila 
prezentacija rada i suradnja vijeća mjesnih odbora i nadležnih službi u rješavanju komunalne 
problematike te suradnja sa MUP, Policijskom upravom Primorsko-goranske županije dala je tajnica 
MO, a promemoriju sa sastanka dobili su svi vijećnici. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje.   
 
AD – 1 – 2  
Izvještaj sa sastanka održanog dana 24. studenog u Gradskoj vijećnici iznio je Vedran Brozović. 
Tema sastanka bila je vezana za aktivnosti Civilne zaštite na području našega grada i potrebama 
osoba za imenovanje povjerenika Civilne zaštite po mjesnim odborima te planovima daljnjih aktivnosti 
na edukaciji građana iz područja civilne zaštite.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Za povjerenika Civilne zaštite za područje MO 



Podmurvice predloženi su i jednoglasno podržani Aleksandra Lovrić i Vedran 
Brozović. 

 
AD – 2 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA 
AD – 2 – 1  
U Karlovačkoj ulici kod kućnog broja 6 gdje je na mjesto starog postavljen novi hidrant još uvijek nije 
asfaltirana rupa. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev TD Rijeka plus. 
 
AD 2 – 2  
U Karlovačkoj ulici od kućnog broja 8 prema kućnom broju 22 ne prolazi čistilica KD Čistoća, nego 
čisti samo do Crkve Marije Pomoćnice gdje se okreće i vraća prema Banderovu tako da ne prolazi i 
čisti ni Bakarsku ulicu. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti prigovor Komunalnom sustavu. 
 
AD 2 – 3  
U Bakarskoj ulici i Ulici Plase iznad parka za pse ima nekoliko udarnih rupa i oštećenja na kolniku 
koje treba sanirati. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev TD Rijeka plus. 
 
AD – 2 – 4    
Građani su primijetili da se spremnici za komunalni otpad prazne samo dva puta tjedno, a ne tri kao 
nekada, pa zbog toga nastaje problem, jer zbog nedostatka mjesta u kantama ostavlja se smeće oko 
njih.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev KD Čistoća da se smeće češće 
odvozi. 

 
AD – 3 – RAZNO 
AD – 3 – 1  
Tajnica MO izvijestila je vijećnike da će se u subotu, 13. prosinca s početkom u 10 sati održati 
edukativna šetnja Ulicom Dolac od Hotela Bonavia do Srednje talijanske škole – Licea u kojoj je 
organiziran i unutrašnji razgled zgrade.  
U nedjelju, 14. prosinca s početkom u 12 sati održat će se predblagdansko druženje u Vili Ružić kroz 
programsku aktivnost Đir po gradu, a u suradnji sa Mjesni odborom Pećine u sklopu njihovog programa 
Prosinac na Pećinama. Theodor de Canziani će nam u Villi Ružić, jedinstvenom primjeru žive baštine, 
otvoriti autorsku izložbu fotografija Borisa Rošića „Naš đir“. U salonu će se moći pogledati umjetničke 
jaslice izrađene od unikatne keramike likovne umjetnice Margarete Krstić uz vokalni nastup KUD Zvir iz 
Jelenja, a pod vodstvom maestra Davora Juretića. Suradnicima/volonterima uručit će se prigodni 
poklon paketi. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
Sjednica je završila u 18 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 2 (dvije) stranice 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                                       Predsjednica Vijeća MO:                                                                                                                                                        
  
                                                                                    
                   Đulijana Desanti                                                                        Aleksandra Lovrić 


